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Festival krátkých filmů Praha
začne 18. ledna podvanácté

„Neil Gaiman má obrovskou základnu fanoušků a jeho osobité příběhy z něj udělaly

jednoho z nejpopulárnějších a nejprodávanějších světových současných autorů

fantasy. Je autorem komiksové série o Sandmanovi, napsal román Američtí bohové,

Hvězdný prach či ‚pohádku pro dospělé‘ Koralina. Dva poslední se dočkaly filmové

adaptace, Hvězdný prach s Robertem De Nirem, Michelle Pfeifferovou a Clairou

Danesovou. Koralina získala Oscara za nejlepší animovaný film,“ uvedla mluvčí

přehlídky Zuzana Janáková.

Podle programového ředitele Karla Spěšného bude ve spolupráci s HBO uvedeno

pásmo čtyř Gaimanových temně fantaskních příběhů. Za kolekcí vytvořenou pro

britskou stanici Sky, uváděnou na Cinemaxu, stojí režisérský tandem Iain Forsyth a

Jane Pollardová, jež má na kontě třeba dokument Nick Cave: 20.000 dní na Zemi.

Britská filmová a televizní akademie bude v únoru udělovat posedmdesáté BAFTA

Awards – ceny nejlepším britským i zahraničním filmům, včetně ceny v kategorii

Nejlepší britský krátký hraný film. „Vzhledem k jubileu a pozoruhodné soupisce vítězů

a nominovaných jsme se rozhodli si připomenout alespoň několik filmů a režisérů, kteří

byli v posledních letech vybráni do této elitní společnosti,“ upozornil na další

programovou sekci Spěšný.

Mezi šesti balkánskými snímky, uvedenými mimo jiné na festivalech v Cannes,

Benátkách, Torontu či Locarnu, se objeví výběr toho nejoriginálnějšího, co v regionu

za poslední léta vzniklo. Tematicky oscilují od černé komedie, přes rodinná dramata až

po thriller. Vzpomínky na válku nebo strach z uprchlíků se v nich mísí se svérázným

humorem.



V programu tradičně fanoušci najdou oblíbenou Brutal Relax Show extrémních titulů,

přehlídku domácí krátkometrážní tvorby či snímky vzniklé využitím nových technologií a

neobvyklých postupů.

Předprodej vstupenek bude zahájen v polovině ledna. Více na adrese

www.pragueshorts.com.
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